
1.	 N2O5 bileşiğinde elementler arasındaki sabit oran 

m

m

20

7

O

N = ’dir.

	 Buna göre, 8 gram N2 ve 20 gram O2 elementlerinin 
tam verimli tepkimesinden en fazla kaç gram N2O5 
bileşiği oluşacağını işlem basamaklarını göstererek 
bulunuz. (10 Puan)

2.	 Eşit kütlede alınan kalsiyum ve oksijen elementlerinden 
tam verimli tepkime sonucu 35 gram CaO bileşiği 
oluşuyor.

	 Elementlerin kütlece birleşme oranı 
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olduğuna göre, tepkime sonucu hangi elementten 
kaç gram arttığını işlem basamaklarını göstererek 
bulunuz. (10 Puan)

3.	 132 gram C3H8 bileşiğinin kaç mol olduğunu işlem 
basamaklarını göstererek bulunuz. 
(H: 1 g/mol, C: 12 g/mol) (10 Puan)

4.	 1,5 mol atom içeren N2O3 gazının mol sayısını işlem 
basamaklarını göstererek bulunuz. (10 Puan)

5.	 0,6 mol NO gazının normal şartlar altında kaç litre 
hacim kapladığı işlem basamaklarını göstererek 
bulunuz. (10 Puan)
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1. Senaryo
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SOYAD: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
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6.	 Yanda verilen bilim adamlarının kimyanın temel 
kanunları ile yaptığı çalışmayı karşısına yazınız. 
(10 Puan) 

9.	 0,2 mol CO2 gazının kaç gram olduğunu işlem 
basamaklarını göstererek bulunuz. 
(C: 12 g/mol, O: 16 g/mol) (10 Puan)

10.	0,5 mol C3H4 bileşiğinin içerdiği karbon (C) ve 
hidrojen (H) atomlarının mol sayılarını işlem 
basamaklarını göstererek bulunuz. (10 Puan)

7.	 N2O5 bileşiğindeki sabit oran 
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	 Buna göre, 108 gram N2O3 bileşiğinde bulunan azot 
(N) ve oksijen (O) kütlelerini işlem basamaklarını 
göstererek bulunuz. (10 Puan)

8.	 X(g)   +   2Y(s) Z(k)   +   3T(s)

10,2 g 7,8 g 5 g ?

	 Yukarıda gerçekleşen kimyasal tepkimede oluşan 
ürün T’nin kaç gram olduğunu işlem basamaklarını 
göstererek bulunuz. (10 Puan)

6.	 A)	 Antoine Laurent Lavoisier: .................................

	 B)	 Joseph Proust: .................................
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NOT: Her soru 10 puandır. Başarılar dileriz. 
Kimya zümresi
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Buna göre X elementinin atom numarası kaçtır?
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